# 强强联手 郑州煤电、泰宏集团鼎力钜献

在房产界,众所周知,万科连续两年 超千亿销售规模的背后,是其超六成项目 来自合作伙伴的共同担当,无论万科联合 中航、太古联袂远洋,还是中海牵手信和, 无论在土地市场上以联合体的形式拿地, 还是土地二级市场的联合开发,实力房企 品牌联合已成为常态。在中原,由郑州煤 电与泰宏集团强强联合而成立的郑州鼎 盛置业,便是这一常态的经典案例。

作为中国500强企业、河南省第一家 上市的原中央企业、国有重点煤炭企业第 一家上市公司,郑州煤电资金实力雄厚; 秉承"红旗渠精神"的泰宏集团,如今已成 长为以建筑施工、房地产开发为主的大型 综合性集团,并成为河南省品牌企业,经 营范围涉及市政工程、公路工程、消防设 施、装修装饰、建筑设计、科技研发、园林 绿化、工程检测、物业管理、混凝土等,拥 有房地产开发一级资质、国家建设部颁发 的全国房屋建筑企业最高资质——房屋 建筑总承包特级资质、消防安装专业承包 国家一级施工资质、建筑装修装饰工程国 家一级施工资质和两个省级技术中心,三 度荣膺建筑业最高奖"鲁班奖",并多次荣 获河南省建设工程"中州杯"奖。

从阳光四季园到阳光嘉园,从阳光新 城到阳光景苑,再到如今的阳光城,历经 诸多经典开发之作的塑造、改变、升级,泰 宏集团深耕中原,在建筑品质、园林规划、 项目运营、物业服务等方面都积累了极为 丰富的经验

本着"做精细地产,筑幸福生活"的投 资开发理念,本着对社会、业主、人文和资 源的高度社会责任感,以东南片区崛起的 生活之城、都市繁华中心——阳光城为载 体,鼎盛置业诚信开发、责任营销,在践行 对郑东南"以品质传世,为未来造城"庄重 承诺的同时,更为建设城市美好未来不遗 余力!

## 大盘崛起 领舞郑州东南风生水起

在中原经济区上升为国家战略的时 代背景下,中原经济和社会迎来了新的发 展契机,作为中原经济区的核心所在,郑 州以极大的热情开始大都会建设步伐,抢 占发展先机,建设郑州都市区,"六城十组 团"拓展发展空间已然紧锣密鼓推进前 行。而随着多元化城市中心的演变,未来 区域性组团发展将是郑州发展的必然趋 势,新商城等一批新城区正逐步发展,这 些极具活力的新区域必将成为未来居住、 兴业的前沿之地。

阳光城坐落在城市南中轴之端,规划 区北至十八里河、南到南三环、东至腾飞 路、西到七里河路,处于郑州市东南出入 市的门户地区,属于机场干线-国家经济 开发区-CBD-主城区"多中心焦点",占 据城市BRT,地铁4、5号线,独享中州大 道-机场高速-新107国道、航海路-南三 环环城快速"三纵两横"城市干道交通优

一般而言,优势往往具有先天意味, 对于阳光城而言,驾驭稀缺地段价值便是 其最大的先天优势。阳光城项目雄踞中 州大道与航海路核心"十"字区,随着城市 框架的拉大,郑州东扩步伐的加速,中州 大道作为连接主城区、郑东新区与经济技 术开发区的主干道,将逐渐成为郑州市最 主要的南北中轴线,成为郑州大都会的新 中轴,同时,作为郑州市的新迎宾大道,中 州大道更是联通连霍高速、机场高速、四 港联动大道、龙湖镇以及新乡、许昌等地 的重要枢纽,是郑州市难以复制的黄金通

便捷的交通拉升区域成为人气、财气 新高地。如今的东南板块,环境优雅,高 楼林立,商业氛围浓厚,区域中心大盘云 集共同营造新南城,已成为郑州市高尚居 住区聚集地。相比之下,作为区域内唯一 千亩大盘、超百万平方米世界级城市综合 体,阳光城更是为郑州都市区的建设注入 新的活力。

阳光城是郑州市管城区较大规模的 城中村改造项目之一,拥有超千亩大规模 高体量开发、超越现阶段城市综合体的全 新规划,集居住、商业、商务、酒店、休闲、 教育等功能于一体,构筑200万平方米世 界级都会,全方位实现绝对领先的样板示 范体验型社区。建成之后,将是从机场高 速方向驶入郑州目光所及的全新规划完 整、大型高尚宜居新都会,也是郑州东南 板块最具现代化气息的标志性建筑群,同 时也将引领郑州东南区域人居建设进入

一个全新时代。 大盘崛起,巨变来袭。鼎盛置业站在 "城市运营者"的高度,肩负擎举城市新中 心、升级城市功能、改善人居环境的使命, 阳光城通过大面积的旧城改造为区域树 立新的商圈核心,通过自身的影响力激活 周围商圈的活力,在为郑州带来全新生活 享受的同时,也通过建筑的语言重新定义 城市价值。

去年至今,房地产市场扑朔迷离,但无论整体市场火爆还是低迷,阳光城每一批房源自始至终都成为购房者追捧的对象,成为区域乃至整个城市的热销样 本。热销绝非偶然,这一系列的成绩,源自于客户对阳光城项目的信赖,更源自于客户对项目所在区域的发展潜力以及项目品质的认可。

阳光城由郑州煤电、泰宏集团两家名企联合巨献,项目借势郑州都市区"六城十组团"规划、城市东南片区大发展等市场机遇,以集高档住宅、商业集群、教育 组团、高端酒店、精品写字楼和酒店式公寓于一体的现代化"新都市主义"宜居城邦为整体规划,致力于为城市精英奉献一种前所未有的阳光生活。

阳光六月,阳光城新品房源——中央全景官邸正式入世,首付4.2万元买三房,首付2.6万元买两房,以南北通透的全明户型、过硬品牌超高性价比,以及无可 置疑的大盘关注度和美誉度,成为刚需置业改善型住房的首选。与此同时,78~143平方米全明户型也在全城火热销售。

千亩阳光城,一城揽世界。随着阳光城的火辣热销,一场全方位触及思维方式、生活观念的新生活浪潮磅礴而来,郑州东南大都会阳光生活时代就此开局!



### 阳光品质 让郑州生活充满阳光

大势铸大市,市场七十二变,有 -条规律恒久不变,即以市场需求 为导向,做顺应市场需求的品质产 品。对于阳光城来讲,品质大城阳 光生活,是追求更是标准。

研究客户的变化,一是先满足 需求,二是要创造需求。阳光城在 资源优越的地段,研发具有国际领 先优势的人居大盘、大体量商业物 业配套,并以此为基础提炼出自身 独特的高端住宅产品竞争力。为了 让居者不用再辗转购物,阳光城能 动性地为项目植入大体量商业配 套,以中州大道沿街商业、城市辅道 沿街商业、社区内部商业成就航东 商圈新财富旺地,还将网罗各品牌 商家,从服饰到全球同步的数码产 品、潮流饰物、家具精品店、美容 SPA、美食、健身等,业态丰富齐全。

大规划大配套催生一站式璀璨 生活。项目落成之后,将对区域内 城市生活配套进行全面提升,用最 便利的方式满足人群居住必需的各 种生活功能,为居住者打造"一分钟 生活圈",出门即可以乘坐地铁,去 购物中心购物,除了阳光城的品质 住宅外,内部规划了绿地、学校、商 业购物、商务办公等,出门即可享受 市中心的一站式璀璨生活。项目 外 800 亩世纪欢乐园 3000亩GOLE 球场、中原福塔、航海体育场、鸵鸟 园、航东商业生活圈等醇熟配套,让 居住者尽享阳光生活美好。

四大公园、双气、双地铁,成就 国际都会生活。项目独享百余米宽 七里河一线滨河公园、中州大道景 观公园、社区近百亩公园、市政公园 四大公园高植被绿化;双气社区,地 铁4号、5号线双站点停靠,BRT等



多路公交链接CBD、主城区,零距离 未来东南新中心,2分钟抵达航海路 商圈,5分钟直达CBD,15分钟即达 紫荆山商圈、二七商圈,20分钟飞驰 新郑国际机场,30分钟切换周边城 市……畅享中州大道、绕城高速、机 场高速等便捷快速通道。

法式坡地艺术园林,优雅与浪 漫统一。阳光城恪守人与自然和谐 共生之道,全面打造品质大盘标杆, 以法式园林为景观创意蓝本,打造 半岛蓝湖、晚樱水岸、自由喷泉广 场、中轴花园大道等缤纷景观,溪水 地势错落有致,让优雅浪漫以一种 尊贵的气派、温文尔雅的姿态呈现, 构筑一个散发着温馨优雅艺术气息 的现代园林。

ART DECO薄板建筑,时尚与 古典融合。项目承袭新古典主义 ART DECO建筑精髓,薄板建筑设 计,铭刻装饰艺术沉淀家族式生活 理想和风范,刚毅舒展的线条简约 不失贵气、现代不失典雅,40~60米 超大楼间距,让清风阳光穿堂而 过。同时,阳光城还通过巧妙建筑 错排和空间退让,营造富有韵律的 空间效果,雕琢百年艺术名宅,营造 从视觉到心灵的震撼

立学为先,教育先行。阳光城 社区内规划3所幼儿园、1所小学、1 所中学,与周边启元国际小学,十一 中分校,六十三中,六十五中等共同 构筑一站式教育体系,丰富教育资 源成就孩子一生辉煌。

全明户型南北通透,买两房得 遵昭"南北通漆 房间全旺 短进深、大面宽"的原则,阳光城的 户型设计以极致考究尺度规划人性 美学空间,完美细节成就品质典范, 78平方米阳光小两房、88平方米两 房得三房、119~143平方米三房四 房,稀缺纯板楼设计、南北通透无遮 挡全明、两梯两户尊贵体验、落地式 阔景客厅阳台、低台面多功能浪漫飘 窗……诸多优点无可挑剔。

## 记者手记

#### 阳光城的 "马基雅维利主义"

政治学中有一重要理 论,后来被称为"马基雅维 利主义",简言之就是为达 目的不择手段的政治权术 理论,同时,马基雅维利还 有一句名言:"只要目的正 确,可以不择手段。"尽管此 言正确与否尚有争论,但对 于房产开发对产品品质的 追求来说,"优化产品,不择 手段",已然成为阳光城一 直以来极为推崇的苛刻标

这就是阳光城,站在城 市运营角度,它是区域升级 的先导;呈现在作品上,它 是以一种用全新视角来解 构的美学人居。阳光城所 满足给客户需求的,不仅是 住房面积空间,更是居住品 质和生活便利性的综合提 无论如何,于城市发展

中输出最大价值、实现竞争 优势向增长优势转化才是 硬道理。阳光城承载城市 嬗变的理想,构建光荣人居 之梦,它是和谐的教养、灵 魂的完善和激情的中和。 当下,以产品为载体,品牌 齐齐发力价值全面释放,打 造城市繁华缤纷万象,营造 全新便捷生活享受,阳光城 对话郑州东南的全新时代 已经开启。

#### 配套优先 全面满足客户终端需求

在整个城市文明的发展过程 中,聚居带来更集中的创造与更便 利的交流,但当下快节奏、高压力下 的城市生活也衍生出了"逆城市化" 倾向,人们开始追求更好的居住空 间。鉴于此,阳光城在城市东南上 风上水之地,以千亩大盘的恢宏规 模,以充满人性化的建筑群落,倡导 一种悠游都市,回归简单、自我、悠 闲的品质生活,开启郑州阳光居住 时代,从而使自我、简单成为了一种 生活主流。

对一个城市的地产来说,市场 话语权总是掌握在大盘手中,大盘 的指向性和影响力往往左右着整个 片区甚至整个市场的价值走向,它 们是风向标,是指引着市场和置业 者的指南针,占地1300亩的阳光城 即是这样的标杆性大盘。地处郑州 未来大都会发展的中心枢纽地带, 作为连接中心城区、郑东新区、国家 经济技术开发区和航空港区的城市 新中心,阳光城项目三维立体交通 体系形成了30分钟都市生活圈;同 时,阳光城在建筑配套方面以地下 停车场为主,沿街商业排布超市、银 行、药店、餐饮、美发等日常生活设 施,主干道设置大型品牌店和主力 店,让生活处处充满阳光的味道;加 上周边丹尼斯、麦德龙、东建材、居 然之家、东方家居广场、摩托车市 场、红星美凯龙、航东商圈、800亩 世纪欢乐园、中原福塔、3000亩高 尔夫球场、160亩航海广场等市政 设施构成了阳光城优越的外部环 境;郑州市一院、郑州市一院社区服 务中心、郑州市三院等紧邻阳光城, 极大地方便了业主们对医疗卫生的 需求……凡此种种,都是阳光城带 给客户"阳光品质"生活不可或缺的

全国市场来看,中国房地产市 场的名企的成功之路,均源自于各 自的独有发展模式,如万科"专业化 品牌扩张模式"、万达"订单式商业 地产开发模式"、雅居乐"旅游地产 开发模式"、保利"文化地产开发模 式"、碧桂园"规模化实力扩张模 式"、星河湾"品质地产开发模式"、 恒大"超常规、跨越式发展模式"、中 海"产品主义开发模式"等等,这些 房企大佬们不仅在地产营销、小区 服务、社区配套、品质铸造等方面领 跑中国楼市,更在地产开发模式方 面以不断的创新开拓引领着市场模 式潮流。

普遍认为,房地产发展存在前 期规划开发和后期落地营销两大发 展系统,以上分析不难发现,无论全 国第一梯队品牌房企抑或是本土开 发企业,其模式建立均基于房产开 发主动性意识性较强、可规控空间 较大的自身主我系统,区别于前者, "大盘开发、配套优先"则是一种均 衡终端利益的开发方式,其关键点 和侧重点在于直面终端,从营销层 面上讲,这是一种更关乎客户利益 的更深层次的后期发展行为模式。

配套先行,既是楼盘价值提升的有 力佐证,更是客户利益优先、尊重客 户居住便捷性的现实表态。

如今,随着房地产开发的不断 深入,开发模式趋向复合地产、园区 开发、旧村改造、旧城翻新等方面。 与几年前的开发热潮不同,在国家 整体调控背景下,未来房地产开发 不再有政策优惠、土地成本优势以 及充足的投资需求,取而代之的是 越发严厉的政策调控、水涨船高的 土地价格和追求高品质产品的消费 者,面对这些市场变革,开发企业该 如何应对?无疑,优化产品结构提 高产品内涵,注重对产品和品牌的 系列化打造、对硬实力和软系统的 综合打造,巩固并提升品牌美誉度, 积累并扎实做好对老客户服务的系 统化完善,方可完成品牌价值的恒 久积淀和重塑升华。因此,从根本 上说,"配套优先、期期改进"作为直 面客户终端的深层次行为是完全符 合和兼顾客户利益的,更是顺应当 下市场发展更深层次要求的

"有什么样的消费者就有什么 样的生产商,就有什么样的产品", 作为一个负责任的开发企业,在城 市化高度发展的今天,郑州鼎盛置 业全方位、多角度地参与到未来的 城市运营,以千亩阳光城为载体,切 实践行"模式"二字的真正含义,其 "大盘开发、配套优先、期期改进"的 生命力必将跑出最具力量和质量的 节奏与速度。



城热销背后 归 口口